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 Период зимних каникул в школе запланированы и проведены следующие мероприятия:
- С 29 -30 декабря  в начальном звене проведены театральные постановки  по мотивам народных детских сказок в рамкахподготовки  проведения новогодних мероприятий. Охват 12 уч-ся.
- 29 декабря-7 января организовано дежуство рейдовых бригад «Дети в ночном городе». Задействованы учителя школы, представители  родительской общественности, правоохранительных органов. Охват 19 чел.
- В это же период продолжилась работа кружков и спортивных секций в школе. В рамках их работы  проведены спортивные соревнования. Охват 40 уч-ся.
- 3 января в 1 классе проведена развлекательная программа «Зимние забавы» с охватом 9 уч-ся. В программе игры, конкурсы, загадки на зимние темы.
-  4 января в 5 классе состоялась конкурсно-развлекательная программа «У зимы свои порядки».  Учащиеся активно участвовали в разнообразных конкурсах, разгадывали загадки, соревновались в силе, ловкости. Охват 8 чел. 
 - В рамках работы антикоррупционного клуба «Адал Урпак» прведена среди учащихся деловая игра «Карта коррупционных правонарцшений», где учащиеся обсудили и ознакомились с наиболее корумпрованными направлениями по Казахстану.Охват 12 уч-ся.
- 5 января среди учащихся младшего и старшего звена проведены подвижные игры на свежем воздухе и лыжные соревнования «Лыжный старт!». Охват 21 у-ся.
Цели и задачи мероприятий достигнуты. Отмечена организованность, разнобразие и плановость проведения мероприятий.

 

